KynoybIHHAp TanKbIPYbITbIIIbI
TeMaChbIH TOMYMUJIdLITEPY.

Oun.aLeH
@Hﬂap TWWI:‘F‘HH I‘eMaCbIH HbIFblTy,

a) —x(x—a)x+b) =x(—x+a)x+b) =x(a—x)(x+ b)[J]aHy,
6)(—a—Db)(a+b)=—(a+b)(a+b)=—(a+b)py ycTrepys;
B)36— (—(9¢ — 15)) =36 + (9c— 15) =36 + 9c — 15 = 9¢c + 21 =

= 3(8¢+7)

= IT N\ — \J 77 TR — e AN - J - J 7

a(b —c)+b(c —a)=ab—ac+bc—ba=bc—ac=clc—a)



PRL{IA




AHBI T'aJIAJIJIL

1
124 (b — Ea) + 6b(b — 2a)




bIIIIbIHA YbII'dPbII'b

3x3y + 9xy“ — 15x%y?

asan: 3xy(x* + 3y — 5xy)




OYBIH PIBCIL
KYPCITCIC3.

(5¢+2)(2c—1)

asan: 10c? — c — 2




nJ1ay4dbliiapra Tapke

9a8 + 6a°

asan: 3a°(3a® + 2)




bIIITbIHA YbIT'dPbIT'E

12a’b — 18ab? — 30ab?

asan: 6ab(2a — 3b — 5b%)




aHbI MKE KYIIO0Y
DUBITBIIIBI POBEIICH]IS

(T =3) =P3—F)

asan: (y — 3)(x +vy)




aHbI TaJINII

8y*(3y —1)(5y — 2)

asan: 120y* — 88y°> + 16y?




ayybliapra tap

ay — 12bx + 3ax — 4by




Ne 838 (a;0) ; 843 (a); 852 (a;
0);

MochaJidHe uuieres: 75



_

30 cm?
ra Kum

KBazgpar
TypBIIOYMAKIIBIK X -2 Xx+3 (X — 2) (x +3)

(x-2):(x+3) - x> =30 TUre3IOMICEH YUILIOE3
x* +3x-2x -6 - x* =30,

x — 6 =30,
x =30 + 6,
x = 36.

Aapan: KBaapar ATbIHBIH O3BIHIIBITHL 36 CM.

ﬁOMramay
y



Ne838(a,6)

a) (@*—=7)a+2)—Ra-1)(a—-14) =

=a*—-7a+2a*—-14—- (2a*—a—28a + 14) =

=a*—7a+2a*—-14—-2a* +a+28a—14 =
a + 22a — 28

6)(2 —b)(1+ 2b) + (1 + b)(b® - 3b) =
=2—b+4b—2b*+ b3 +b*—-3b —3b% =
= b* + b* — 5b* + 2




D3JIEKJIC KWIYYe S HAaTypaiab CaH
0 a
CyMMACHI 5 K9 Ka0aTJIbl NKOHCH

ncoariIarbls:

D3JIEKJIE KWIy4Ye S5 HaTypasidb caH: n, n+1, nt+2, n+3, nt+4

n+t(nt)+(mn+2)+(n+3)+(n+4)=
=n+n+l+n+2+n+3+n+4=

=n+10=5(n+2) - 5«oxabamnoi,
S12bHU 5 Ko OY1eHd



Ne852(a,0)

=(a—-b)(m+n+p)

0)ax — bx —cx +ay — by —cy =
=x(a—b—-c)+yla—b—c) =
=(a—-b—-c)x+7y)




©Oun swe:

’@ Ne838 (B;r); 852 (B;r); 854

Tesepne: Cybalu ypta romymn 6enem mMakTabeHeH | KB. KaTeropusine
MaTemaTuvKa yKbITydbiCbl [apudynnvH Pacun rabgynna ynbl



